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EUROPA - BULLETIN.  

Dette er ei kortfatta oversikt og adresseliste over de ymse 

marxistisk-leninistiske organisasjonene i Zuropa, i noen tilfelle 

også en kort-karakteristikk av dem. Samtidig nevnes de viktigste 

andre organisasjonene på venstrefløyen som kaller seg revolusjo-

nære og blader de gir ut. Vær obs. på at begrepet marxister-

lenixfster i noen land, særlig Vest-Tyskland , betyr Moskva- eller 

Ulbricht-tilhenger. I korrespondanse og samtaler med vest-tyskere 

er derfor 'nærmere presisering nødvendig, for å forebygge kjedelige 

misforståelser. Marxister-leninister er også et begrep som en 

del Liu Shao-chi tilhengere skjuler seg bak. Nærmere om dette 

under hvert enkelt land. Norden er ikke tatt med, Dels fordi 

situasjonen i Sverige og Danmark forutsettes kjent, dels fordi 

dit ennå ikke har utkrystallisert seg noen marxistisk-leninistiske 

organisasjoner i Finland, Island eller på Færøyane. 

Bulletinen gjør ikke krav på å være feilfri. Om noen skulle 

finne opplysninger som d meiner er ufullstendige, unøyaktige 

eller direkte feilaktige, så skriv til den internasjonale 

sekretæren. Dette vil være til god hjelp, da dat seinere muligens 

vil komme en revidert utgave av denne bulletinen. 

Harald Dahl 

Internasjonal sekretær 
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VEST-TYSKLAND  "Roter Morgen" er sentralorganet for 21 grupper 

rundt om i landet. Adr.: "Roter Morgen", c/o Ernst Aust, 

2 Hamburg 71, Carl-Bremer..Ring 19. Virker ganske O.K., men 

hovedemnene i bladet er ennå av utenrikspolitisk art. 

Sozialistischer Deutscher- Studentenbund,. 6 Frankfurt- am Main, 

Wilhelm-.Hauff-Strasse_5. Blad som Sozialistieftel 

 Marxistische Blatter og Blinkflier•er sosialdemokratiske eller 

- revisjonistiske. 

NEDERLAND  Marxistiseg,Leninistisch Zentrum Nederlands, 

POstbus 1505, Rotterdam. Disse utgir bladet Rode Tribune, 

Postbus 7174, Amsterdam. 

Andre: Politeia er studentorganisasjonen til det Pasifistisk.. 

Sosialistiske Partiet (etslags nederlandsk SF) ; og Sosialistische 

Jeugd er ungdomsorganisasjonen. 

Br3LTGA  Situasjonen blant marxist-leninistene er uklar. - 
Parti Communiste de Belgique ble danna i 1963, med Jaques 

Grippa som leder. Sia har partiet slitta seg en masse ganger, 

og partiets offisielle linje er nå støtte til Liu Shao-chi. 

Den gruppa som ligger SUF nærmest politisk, ser ut til å være 

Parti Communiste Marxiste=L6niniste de Belgique (utgir bladet 

Clart6'), adr.: 32,Chauss6e d'Alsemberg, BruXelles 6. Ei anna 

anti-Grippa gruppe er Parti Communiste Wallon (utgir bladet 

-L*Expoite), adr. 115,Place-Wilson-Chatelineau, Bruxelles. 

Andre: Jeunes Gardes Socialistes og Fed6ration des Etudlants 

Socilaistes de Belgique er ungdomsorganisasjoner til Keskist-

partiet til Ernest Mandel (som forøvrig kalles CST, PWT eller 

SBV, alt ettersom viltre deler av landet de opptrår i. 

Mandel-organet heter La Gauche. Ellers er det en god del andre 

trotskistgrupper i landet. 

LUXEMBOURG  Noen m.-l. gruppe er ennå ikke danna. Marxist-

leninistene er konsentrert i vennskapefore~ga med Kina . 

Denne kan kontaktes gjennom Adolphe Franck, 65 Boulevard 

de la Fraternite, Bonnevoie, Luxembourg. 

ENGLAND  Uklar situasjon blant marxist-leninistene. 

Committee to Defeat Revisicn. 	- 	 Unity ble stifta 

i 1963, men etter at lederen 	 c;=-Jioderte orgaisa- 

sjonen i tusen stykker. Det som deler m.-l. folka i England, 
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er det nasjonale spørsmålet. Workers Party of England (adr. 

45a, Earlsfield Road, Wandsworth, London S.W.18) og 

Scottish. Workers Party (utgir bladet ScottiSh. Vanguard) mener 

at England, Skottland, Wales og Nord-Irland er atskilte nasjoner 

og som sådan skål få fullt sjølstende etter at revelUSjonen er 

gjennomført. De fleste andre :gruppene mener at dette ikke er 

tilfelle, at integrasjonsprosessen har gått så langt at England, 

Skottland og Wales må betraktes som 6n nasjon. 

Representanter for' dette synet er Communist Party of - Great 

Britain(m.-l.), 155,Fortess Road, Tufnel Park, London N.. og 

CDRCU, (Utgir bladet Vanguard), 18,Lincoln Road, London . E. 13. 

Dessuten fins det en masse andre grupper som kaller seg marxist-

leninster, ofte med bare små forskjeller. Vær obs. på...nOesom 

kaller seg Marxist=Leninist Organisation Of Britain (utgir 

bladet Red Front). Dette -er ei Liu Shao-chl gruppe. 

Andre: Masser av trotskistgrupper: De største er Socialist 

Labour League, Young Socialist League (blad: Keep Left). 

Andre store organisasjoner: Revolutionar.y Socilaist Students 

Federation, Vietnam Solidarity Campaign (Youth Section). 

EIRE Ingen opplysninger. 

FRANKRIKE  To hovedorganisasjoner, Parti Communiste Marxiste-

L6niniste de la France (PCMLF) og Union de la Jeunesse Communiste 

(marxiste-16niniste) (UJCML). Begge ble forbUdt i juni i år. 

De er uenige om en del ting, bl.a. synet på fagforeningene og 

i synet om partioppbygginga, men det er visstnok ikke noe anta-

gonistisk forhold mellom dem. Styrkeforholdet mellom de to 

organisasjonene før hendingene i mai og juni (i flg. anslag i 

Le' Monde tidlig i vår): PCMLF omlag'2000 medlemmer, UJCML 

om lag 1000 medlemMer. Vær obs på 	gruppe: Centre Marxiste- 

L6niniste de la France (CMLF), som er ei Liu-gruppe. Under 

100 medlemmer. Støtter Grippa i Belgia fullt ut. Denne gruppa 

ble karakteristisk nok ikke  forbudt.i. sommer. 

Adresser til m.-1.gruppene: PCMLF har gått fullstendig under 

jorda. Int. seler. får tilsendt et eks. av L'Humanit6 NouVelle 

"(hovedorganet, også forbudt) anonymt via Italia. Hvis noen 

er spesi elt interessert, kan de få tilsendt fotostatkopier. 

UJCML har en bokhandel , og dit kan en skrive. Bruk 'for all  

del ikke navnet .å or anisas'onen uta å brevet, da dette kan 

føre til trøbbel for folka. 	Adressa er : Librairie Git-le-Coeur, 
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6, rue Git-le-Coeur, Paris 6 e . 

Andre: Frankrike er et Texas av trotskist og anarkistgrupper. 

De viktigste er Jeunesse Communiste Revolutionnaire, Federation 

Anarchiste, Federation des Etudiants Revolutionnaires, Informations 

Ouvrires, som utgir blad som (de fleste av dem illegale) 

Nouvelle Avantgarde, Le Monde Libertaire, Jeune Revolution, 

Sous le Drapeau du Socialime, Lutte Communiste, Le Communiste, 

Cahiers du Communisme Revolutionnaire, Lutte OuvriNre osv.osv. 

Bokhandel  som forhandler masse bra litteratur: La Joie de Lire, 

40,rue Saint-Severin, Paris 5 e , 

SPANIA  Partido Comunista Espanola (marxista=leninista) ble 

stifta i 1965. Er forholdsvis sterkt, og blir forfulgt 

a Franco-styret. Utgir de illegale avisene Vanguardia Obrera 

og Mundo Obrero. Disse kan kjøpes hos bokhandelen Oktober i 

Stockholm. 

PORTUGAL  En samarbeidskomite av marxist-leninister ble danna 

for en to-tre år sia. De utgir bla. bladet "0 Proletario". 

Ellers ingen opplysninger. 

SVEITS 	Organisation des Communistes de Suisse, Case Postale 278 

1000, Lausanne 9, Sveits. Utgir bladet Octobre (6x i året) 

Revisjonistpartiet kalles "Parti du Travail" og et sentristparti 

Kalles "Parti Communiste de Suisse". Dette siste spåitta OCS seg 

av fra, da sentristpartiet ikke ville føre en konsekvent 

revolusjonær 

ØSTERRIKE 	Marxistisch..Leninistische Partei Østerreichs, 

Wien 15, Goldschlagstrasse 64, Disse utgir bladet "Rote Fahne". 

ITALIA  Partido Communista d'Italia (marxista-leninista), 

adr. Piazza Vittore Emanuele 55, 00185 Roma. (Utgir ukeavisa 

"Nuova Unitå") Ungdomsforbundet og studentseksjonen kan kontaktes 

gjennom den nevnte adressa. Partiet er sannsynligvis den sterkeste, 

marxistisk-leninistiske rørsla i 'Test-Europa. 

Andre: Federazione Giovanile Socialista (PSIUP), Falcemartello, 

og en drøss trotskistgrupper. Dessuten mange anarkister. 

SAN MARINO  M-L parti under oppbygging. Kan kontaktes gjennom 

det italienske partiet. 
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TYRKIA, MALTA OG KYPROS  Ingen opplysninger. 

HELLAS  Revisjonistpartiet sprakk i fjor på spørsmålet om 

holdninga til motstandsrørsla og væpna kamp. Dessuten skal 

det være danna marxistisk-leninistiske grupper rundt om i landet. 

ØST-EUROPA  Polens Kommunistiske Parti ble gjenreist på 

marxismen-leninismens grunnlag i desember 1965. Jugoslavias 

Kommunistiske Parti ble stifta engang i 1964. Dessuten er 

det m.-l.grupper i Tsjekkoslovakia og i Ungarn, og ganske sikkert 

også i Sulgaria,og DDR. Stalin-gruppa i Sovjetunionen er også 

kjent. Mye tyder på at undertrykkelsen og forfølgelsene av 

marxist-leninister har økt i intensitet det siste året. 

Det skulle derfor være unøvendig å tilføye at det må vises 

stor forsiktighet ved kontakter med øst-europeiske kamerater, 

om dette skjer personlig eller pr. brev. 

Offisielle dokumenter fra de forskjellige øst-europeiske 

gruppene og partiene blir spredd i engelsk, tysk og fransk 

oversettelse av Albanische Telegraphenagentur, Wien 3, 

Jacquingasse 41. Dette pressebyrået sprer også nyheter om 

og dokumenter publisert av forskjellige andre m-1 grupper 

rundt om i verden. 	Dessuten kan. en få allslags opplysnings- - 

stoff , om Albania fra denne adressa. 
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